



## **Raport de implementare**

### **Proiect CNFIS-FDI-2021-0214**

**Titlu proiect:** „Internaționalizarea acasă” – crearea unei culturi a interacțiunii internaționale  
continue la Universitatea Transilvania din Braşov

#### **Domeniu 2. Internaționalizarea învățământului superior din România**

Proiectul intitulat „Internaționalizarea acasă” – crearea unei culturi a interacțiunii internaționale continue la Universitatea Transilvania din Braşov, finanțat din Fondul de Dezvoltare Instituțională - competiția FDI 2021, cu cofinanțare din partea Universității Transilvania din Braşov, a fost implementat în perioada mai-decembrie 2021 și a avut ca scop asigurarea continuității procesului de internaționalizare în Universitatea Transilvania din Braşov în contextul pandemiei de COVID19, prin creșterea expunerii activităților în comunitatea academică și prin dezvoltarea infrastructurii pentru „internaționalizarea acasă”.

#### **Obiectivele proiectului au vizat:**

01. Adaptarea activităților instituționale la strategia de internaționalizare a Universității Transilvania din Braşov prin susținerea „de acasă” a acțiunilor de promovare a universității la nivel internațional.
02. Dezvoltarea capacității Centrului multicultural al Universității Transilvania din Braşov de a organiza activități de „internaționalizare acasă”.
03. Dezvoltarea infrastructurii unui spațiu multifuncțional, destinat activităților Institutului Confucius.
04. Dezvoltarea infrastructurii lectoratelor străine (lectoratul francez și lectoratul german) ca locuri de interacțiune în cadrul „internaționalizării acasă”.
05. Dezvoltarea infrastructurii destinate activităților științifice și culturale de „internaționalizare acasă”, desfășurate în aer liber pe Colina Universității.

#### **Activități implementate și rezultate obținute**

A1.1 Organizarea evenimentului "Workshop on International Credit Mobility - opportunities and challenges". Propus inițial pentru iunie 2020, evenimentul a fost amânat din cauza pandemiei de COVID19 și s-a desfășurat online în perioada 22-26 iunie 2021. Scopul principal a fost acela de a facilita și intensifica dialogul dintre UNITBV și partenerii săi din cadrul programului Erasmus+ / KA107 pe tema creșterii calității mobilităților studenților și personalului academic din/ în țări terțe UE. Au participat 54 de parteneri internaționali ai UNITBV din țări partenere programului Erasmus+.





A1.2 Elaborarea unei broșuri cu mărturii ale studenților outgoing Erasmus+ ai UNITBV, atât în limba română cât și în limba engleză, destinată stimulării participării studenților la mobilități internaționale. Lansarea s-a făcut cu prilejul evenimentului descris la A1.1 și a fost urmată de o largă diseminare atât în rândul studenților UNITBV cât și a celorla ai universităților din țări partenere cu care UNITBV colaborează. Broșurile sunt disponibile atât în variată tipărită (câte 100 de exemplare) cât și online, la [https://www.unitbv.ro/documente/erasmus-doc-ro/Brosura\\_Erasmus\\_2021c.pdf](https://www.unitbv.ro/documente/erasmus-doc-ro/Brosura_Erasmus_2021c.pdf), [https://www.unitbv.ro/documente/erasmus-doc-ro/evenimente/brosura\\_erasmus\\_2021\\_EN\\_site.pdf](https://www.unitbv.ro/documente/erasmus-doc-ro/evenimente/brosura_erasmus_2021_EN_site.pdf).

A1.3 Crearea unui website / blog al studenților Erasmus ai UNITBV, care să faciliteze comunicarea directă între aceștia și împărtășirea experiențelor internaționale, cu scopul de a stimula participarea unui număr cât mai mare de studenți la mobilități Erasmus+. În urma discuțiilor și consultărilor în cadrul echipei de implementare a rezultat un forum de discuții pentru studenți, ușor accesibil pe platforma e-learning a universității <https://elearning.unitbv.ro/login/index.php>.

A2.1 Amenajarea și dotarea spațiului Centrului multicultural al UNITBV în scopul adaptării lui pentru acțiuni de „internaționalizare acasă”. Activitatea a avut ca rezultat spațiul Centrului multicultural al UNITBV amenajat/ dotat și adaptat acțiunilor de „internaționalizare acasă”.

A2.2 Amenajarea și dotarea anexelor Centrului multicultural al UNITBV care deservește planificarea, coordonarea și organizarea activităților. Activitatea a avut ca rezultat spațiile anexe Centrului multicultural amenajate și dotate corespunzător.

A.3 Amenajarea și dotarea spațiilor destinate desfășurării activităților Institutului Confucius. Activitatea a avut ca rezultat spațiile amenajate și dotate corespunzător.

A.4 Amenajarea și dotarea spațiilor destinate lectoratelor străine (francez și german), corespunzător interacțiunilor în cadrul „internaționalizării acasă”. Activitatea a avut ca rezultat spațiile amenajate și dotate corespunzător.

A5. Amenajarea și dotarea unui amfiteatru în aer liber și a spațiilor conexe, destinat activităților culturale și de „internaționalizare acasă”, pe Colina Universității. Activitatea a avut ca rezultat amfiteatrul și spațiile conexe amenajate și dotate corespunzător.

A6.1 Managementul proiectului. Această activitate a vizat stabilirea și menținerea sistemului de planificare, monitorizare și evaluare a activităților proiectului, respectiv întocmirea raportului tehnic și financiar. S-a desfășurat pe toată perioada de implementare a proiectului, s-a realizat integral și s-a finalizat cu raportul tehnic și financiar.

A6.2 Achiziții publice. Această activitate s-a realizat integral, având ca rezultat documentația pentru realizarea achizițiilor publice și, ulterior, realizarea propriu-zisă a respectivelor achiziții.



## Raport execuție bugetară

NR. CRT.	DENUMIRE CAPITOL BUGET	Finanțare ME (LEI)	COFINANȚARE (LEI)
I.	Cheltuieli de personal	0,00	45.000,00
I.1.	din care, cheltuieli de management	0,00	9.000,00
II.	Cheltuieli materiale	330.435	709.268,43
III.	Alte cheltuieli eligibile (regia UNITBV)	49.565	0,00
IV.	Alte cheltuieli finanțate din veniturile proprii ale universității	0,00	0,00
	TOTAL	380.000,00	754.268,43
	TOTAL GENERAL PROIECT	1.134.268,43	

Director proiect

Prof. dr. ing. Simona LACHE